

MATICA  
crnogorska

raspisuje konkurs za esej na temu

**Crnogorski turizam: problemi i perspektive**

Turizam, kao fenomen savremenog doba, za našu državu predstavlja izazov i šansu. U raskoraku između očuvanja prirodne sredine i privrednog rasta, planiranje turističke ponude jedne zemlje mora predstavljati poduhvat u koji su uključeni stručnjaci iz svih oblasti, ali i cjelokupna društvena javnost. Ima li Crna Gora strategiju razvoja turizma? Znamo li kako da na najbolji način iskoristimo sve mogućnosti malog i dragocjenog prostora i učinimo ga prepoznatljivom evropskom turističkom destinacijom? Da li možemo biti zadovoljni kvalitetom ponude, tačnije razvojem turističke infrastrukture: saobraćajna povezanost, uređenje i čistoća, gostoprimstvo, kultura zabave, promocija nematerijalne kulture i materijalnih spomenika...? Postoje li društvene opasnosti koje ubrzani razvoj turizma sobom nosi? Kakvi su potencijali seoskog, zdravstvenog, sportskog i MICE turizma u Crnoj Gori? Zbog čega su privlačniji zimski centri u okruženju od domaćih? Možemo li prekinuti praksu masovnog turizma i urbanističkog haosa na primorju, i povesti više računa o razvoju turizma na sjeveru zemlje? Koliko se prihoda iz sektora turizma izgubi u sivoj zoni, i kako se taj problem obuhvatnije može riješiti? Da li je turizam ključna poluga crnogorske privrede ili samo jedna od njenih važnih karika?

Obim eseja je do 24 kartice (1800 znakova sa prostorom po kartici) ili do 10.000 riječi. Sažetak (apstrakt) na nekom od stranih jezika, uz korišćenje relevantne literature i odgovarajući metodološki aparat. Radove slati u tri odštampana primjerka, i na cd-u u PDF formatu, pod šifrom, sa rješenjem (CV i kontakt) u posebnoj koverti, na adresu Matica crnogorska Beogradska 24c Podgorica. Pravo učešća imaju građani Crne Gore starosti do 35 godina. Rok za slanje radova je 01. 10. 2018. godine.

Najbolja tri eseja biće honorisani (I nagrada: 800 eura; II nagrada 600; III nagrada 400), i objavljeni u časopisu Matice crnogorske, a redakcija časopisa zadržava pravo da objavi i radove koji nijesu među prva tri.

Podgorica, 02. februara 2018.



*Dragan Radulović*  
Dragan Radulović,

predsjednik Matice crnogorske